

**Filmska manifestacija „Uhvatiti sa mnom ovaj dan“**

Šesta filmska manifestacija „Uhvatiti sa mnom ovaj dan“ održana je od 15. do 28. septembra u Novom Sadu i obuhvatila je projekcije dokumentarnih filmova na temu „Život, aktivnosti i dostignuća osoba sa invaliditetom“, filmske radionice, tribine, odnosno razgovore sa autorima i rediteljima filmova, izložbe, performanse i sl. u kojima učestvuju osobe sa invaliditetom. Tokom čitave godine otvoren je konkurs na koji zainteresovani autori mogu da šalju svoja filmska ostvarenja. Manifestacija je međunarodnog karaktera i ima za cilj informisanje javnosti o načinu funkcionisanja, pravima, aktivnostima i dostignućima osoba sa invaliditetom, prepoznavanje sopstvenog identiteta i potencijala, bolje razumevanje i prihvatanje različitosti, te uticaj na medije radi adekvatnijeg praćenja aktivnosti u kojima učestvuju osobe sa invaliditetom. Ovogodišnja Filmska manifestacija trajala je deset dana i sastojala se iz 4 celine: seminara za novinare i studente žurnalistike, informativno-revijalnog filmskog dela, večernog otvaranja i takmičarskog dela. Nakon svakog filmskog dana, publika je imala priliku da prisustvuje tribinama, na kojima su gostovali režiseri i ličnosti iz sveta uma, osobe sa invaliditetom, stručnjaci za određene oblasti.

Poslednjeg dana manifestacije uručene su nagrade najboljim filmskim ostvarenjima za ovu godinu. Među nagrađenim filmovima našli su se: „**Ja+Ti=Mi+>Svi**“ autorke

**Listovi „Danas“ i „Dnevnik“ dobitnici nagrade Instituta za otvoreno društvo iz Njujorka**

Redakcije dnevnih listova „Danas“ i „Dnevnik“ dobitnici su specijalne nagrade za izveštavanje o zdravlju Roma Medija centra i Instituta za otvoreno društvo iz Njujorka.

Jednoglasnom odlukom žirija Danas i Dnevnik se izdvajaju od ostalih nacionalnih štampanih medija kvalitetom izveštavanja, relevantnim istraživačkim radom, poštovanjem etičkih standarda i principa profesionalnog izveštavanja i aktivnim pristupom temama vezanim za uzroke i posledice problema koje pripadnici romske zajednice imaju prilikom ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu i realizaciji akcionih planova Republike Srbije vezanih za zdravlje. Nagradu dodeljuje žiri u sastavu: Rozalija Kič, Romski informativni centar, Kragujevac, Dubravka Šaranović Racić, Ministarstvo zdravlja Republike Srbije i Momir Turudić, novinar lista Vreme i prošlogodišnji dobitnik nagrade. Žiri je doneo odluku na osnovu izveštaja monitoringa štampanih medija u Srbiji, od 1. marta do 30. jula ove godine, koji je pokazao da su se ove dve redakcije najčešće bavile temama iz života Roma a često i same



Ivane Vasić iz Ulica kao najpodsticajni film. „**Zrno nade moje**“ autora Vladimira Perovića iz Beograda - nagrađen za najbolju režiju i „**Kalu da je more veliko i plavo**“ autorke Tatjane Vidević iz Beograda - za najbolji TV dokumentarac.

Pored filmova, nagrađeni su i autori. Ivan Peković iz Niša i Vojkan Trnovar iz Majdanpeka - dobili su plaketu za lični doprinos afirmaciji filmskog stvaralaštva osoba sa invaliditetom, dok je Silvija Palajčić iz Čačka, pripala nagrada za doprinos stvaranju jednaki mogućnosti za sve. Najbolji radovi koje je ocenio stručni žiri (Dejan Petrović, Miroslav Marković, Mileša Milinković) biće prikazani, nakon Filmske manifestacije, u okviru Festivala evropskog dokumentarnog i nezavisnog filma „Euro FN“ i u okviru Filmskog karavana koji se organizuje kao postprodukcija Filmske manifestacije.

gokretale teme u vezi sa obrazovanjem, socijalnim položajem i ljudskim pravima Roma. Monitoring štampanih medija objavljen je na osnovu pres klipinga medijske dokumentacije IZbit. Listovi koji su obuhvaćeni analizom su: Poliska i, Danas, Blic, Glas javnosti, Večernje novosti, 24 sata, Gazeta, Kurir, Press, Bustrvana politika, Dnevnik, Wreme, Nin, Nedeljni telegraf. Specijalna nagrada za izveštavanje o zdravlju Roma dodeljuje se u okviru projekta "Problem zdravlja Roma i mediji u Srbiji". Cilj projekta je veće uključivanje medija u implementaciju Dekade Roma i Akcionog plana Republike Srbije i unapređenja informisanja o zdravstvenoj situaciji Roma. Projekat uključuje više sinhronizovanih aktivnosti, od otvaranja informativno-dokumentacione web stranice, preko medijskog monitoringa i medijske analize, do dodele nagrade za najbolje izveštavanje o zdravlju Roma. Ovogodišnjom nagradom Medija centar nastavlja akciju podsticanja medija da korektno i objektivno izveštavaju o osetljivim društvenim temama i ugroženim i marginalizovanim grupama.

**Page 2**

Brief news about institutionalization of relationship between the state and civil society. Law on Associations on the Agenda of the Parliament of Serbia

**Page 3 - 8**

Brief news about anti-fascist rally in Belgrade.

Social-Democratic Union celebrated the Liberation Day of Belgrade.

Seminar on the topic "Collaboration and Antifascism" professor Olivera Milostavjević.

"Hot blood" in Rex

**Page 9 - 19**

Detailed report regarding the Civic Initiatives project "CIDEK - Citizens' Dialogue on European Consensus". Conference in Belgrade. Round tables in Bujanovac and Novi Sad.

**Page 20 - 23**

Brief news from NGO sector in Serbia

**Page 24 - 28**

Activities of Civic Initiatives:

Activities of the Roma Balkan programme 2007/2008

The inter-ethnic programme participating in the study visit to Macedonia

Evaluation of the Civic Education program in progress

Cooperation between the Faculty of Political Science and Civic Initiatives

High school students from America visiting Belgrade

Civic Initiatives' employees participating in gender training

Dorine Plantenga: What I liked the most in Belgrade was the coffee break

Workshops "Youth mobility in Serbia"

**Page 29**

An inclusive society

**Page 30**

Announcements

**Page 31**

News: Film event "Catch me to this day"

**Page 32**

Events

Marinkova bata for 2 Pac

Peščanik at Book Fair

Mirko Djordjević wins the Dusan Bogovic Award